



工业强县之五十四

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

新三板企业逆势而上引领工业经济驶入快车道

本报讯（记者 罗意 通讯员 方露）昨日，记者从县金融办获悉，截至4月底，我县9家新三板挂牌公司全部如期发布2017年年度报告。剔除大盛新材停产重组特殊情况影响，其余8家新三板挂牌企业总体上实现规模扩大，经营绩效提升。

据了解，8家挂牌公司去年共实现营业收入17.65亿元，同比增长18.12%，实现净利润1.43亿元，同比增长10.31%。平均每家公司实现营业收入2.2亿元，净利润1791万元，分别高出全国挂牌企业平均水平20%、90.36%。7家企业盈利，盈利面87.5%。按照新三板分层新规，特美股份、恒达

新材、凯丰新材、茗皇天然、恒盛能源5家企业已达到创新层财务指标要求，其中恒达新材、恒盛能源净利润超过4000万，已启动转板上市工作。

“2017年我们公司受纸浆、能源价格持续上涨的影响，毛利率略有下降，但营业收入、净利润均保持高速增长，这与我们在新三板挂牌后，持续优化产品结构，不断研发创新以及扩大产能密切相关。”恒达新材总经理姜文龙介绍，去年公司全年研发支出接近1900万元，新增发明专利4项，实用新型专利2项，纳税达到3400万，净利润超过4000万元。

去年以来，我县积极深入贯彻落

实企业上市和并购重组“凤凰行动”计划，成立工作专班，根据《龙游县推动企业利用多层次资本市场三年行动计划》，今后还将适度加大IPO政策扶持力度，加快提升企业治理水平、综合竞争力以及资本市场融资能力，培育一批能带动县域经济发展的挂牌上市企业群体，引领全县工业经济健康、快速发展。

**开展“两年”活动
加快建设区域明珠型城市**



近日，一场以“与民同心、为您守护”为主题的打击和防范经济犯罪宣传日活动在县就业局广场举行。

现场，县公安局联合县国税局、县市监局、县烟草专卖局等部门工作人员，通过现场向市民解疑释惑、展板展示和防伪甄别等形式，宣传打击和防范非法集资、网络传销和金融诈骗等常见多发的涉众型经济犯罪知识，增强大众的防范意识。

记者 吴森邦
通讯员 徐燕 方淑媛 文/摄

凝聚“夏季攻坚”的社会共识

●本报评论员

社会稳定是经济发展、社会和谐、人民幸福的基石。近日召开的全县平安信访维稳暨扫黑除恶专项斗争夏季攻坚推进会提出，着力加强社会治理和社会建设，全力以赴筑牢平安稳定钢铁长城，营造龙游和谐稳定的社会环境。这一要求顺应新时代形势发展和广大群众期待，是助力我县打造中国基层治理最优县的重要举措。

“天下顺治在民意，天下和静在民乐。”营造和谐稳定的局面将为一个地方的发展提供有利的社会环境和条件。我县在建设区域明珠型城市的惠民工程推进中，作为以人为核心的新型工业化和新型城镇化，本身就包含着加强社会治理和社会建设的内容和要求。“平安是福，平安是金，平安是老百姓最大的福祉，也是民众生存的最基本要求和最朴实的精神理想”，全力以赴筑牢平安稳定钢铁长城，是有效释放龙游区域明珠型城市建设红利的重要手段，也是推进城乡统筹建设的可靠保障。

社会和谐稳定的局面，直接关系

到老百姓的安全感。治安好，则社会平安，社会平安则社会有序，社会有序则发展快速，发展快速则老百姓有梦想，有梦想则有奋斗动力，有动力则有成就感，有成功感则能够安居乐业，安居乐业则有满足感，有满足感则有幸福感，有了幸福感则有感恩感和道德感，有了道德感社会就文明。可见，平安和谐稳定的社会环境是社会建设的基本尺度，是每个老百姓亘古不变的殷切期盼，是龙游打造中国基层治理最优县的基础保障，更是全面建成小康社会的重要基石。

“图垂成之功者，如挽上滩之舟，莫少停一棹。”要营造龙游和谐稳定的社会环境，就得有“钉钉子”精神，要在“常”“长”两字上做文章。龙游连续十二年被评为平安县，成功夺得了“平安金鼎”，这得益于各级各部门全力以赴、克难攻坚，更得益于全县上下众志成城、齐心协力。全力以赴筑牢平安稳定钢铁长城，是为“平安金鼎”接力保驾护航的形象描述，更是“发展是第一要务，

平安是第一责任”的崇高使命要求。

营造和谐稳定的社会环境人人有责，“歪风邪气莫逞邪，正气激扬乾坤”的强烈信号需不断释放。我们每个人要始终对法律怀有崇敬之心，把法治精神、法治意识、法治观念融入到头脑中。日常工作生活中，要坚持做到法定职责必须为，法无授权不可为。要积极争做守法律、重程序、讲公德、明规矩的公民，既要行使参与社会监督的权利，也得履行接受社会监督的义务。各级各部门要推进全民普法工作，引导广大群众形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治理念。要注重发挥基层智慧治理平台作用，以全县组织开展“夏季攻坚”行动为契机，动员广大群众人人发扬龙游主人翁的精神，积极投身县域治安整治行动，助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

**开展扫黑除恶夏季攻坚行动
全力推进平安龙游建设**

全县道路交通安全工作会议召开

本报讯（记者 罗意）5月23日，我县召开道路交通安全工作会议，旨在进一步提升县域道路交通安全保障能力，减少、预防、遏制各类道路交通事故发生。

会议通报了2017年及今年第一季度全县道路交通安全工作情况，分析研判道路交通安全形势，并对下步工作进行了全面部署。会议要求，要统一思想，提高认识，切实增强责任感和紧迫感；要明确目标，加大力度，扎实开展各项重点工作；要强化领导，落实责任，确保2018年道路安全形势平安稳定。

城东中央生态廊道 规划专题会召开

本报讯（记者 詹晓婧 通讯员 郭艳玲）5月22日下午，《龙游县城东中央生态廊道修建性详细规划及城市设计》论证会召开，来自省内规划、建筑、园林景观、市政道路、地下空间等5名专家出席会议。

会上，设计单位对方案进行了详细的汇报，与会部门和专家对规划方案进行了讨论并提出了建设性的意见和建议，为我县打造区域明珠型城市、引领城东新城建设提供有力指导。

生态廊道项目位于城东新区中心，北临衢江、南至永安路、西以伯珍路为界、东至友钦路，总用地面积约为50公顷。建成后，具有保护生物多样性、过滤污染物、防止水土流失、防风固沙、调控洪水等生态服务功能。

监督监测二次供水单位

本报讯（通讯员 吴红峰）近日，县卫计局组织执法人员对辖区内10家使用二次供水的单位进行饮用水卫生监督监测管理。

据悉，此次检查重点围绕管供水人员是否持有有效健康合格证明上岗、二次供水设施防护及周围环境是否符合要求、储水设备是否定期开展清洗消毒等方面。同时，对二次供水单位的水质按照《生活饮用水卫生标准》要求进行采样抽检。检查结果均通过《浙江省卫生监督信息系统》录入网络直报，及时发现和处置饮用水安全隐患，确保我县人民饮用水卫生安全。

城市排水系统摸底调查

本报讯（记者 王曙静 通讯员 沈海芸 郭晨昕）近日，记者从县住建局了解到，历时一月有余，我县污水零直排区创建工作城市排水系统摸底调查已经告一段落。

我县主城区经过几十年的投资建设，初步形成从南到北，自西向东的排水格局，由南向北进入衢江，从西往东排入灵山江。目前雨污水管网为77.53公里，污水管网为53.23公里，主城区雨水出口主要有八处：莲湖溪、江滨公园文昌大桥下游东西两处、驿前村、老南门、鸡鸣堰碧水湾和老铁路桥上游排出口等。

为切实巩固提升治水成果，有效解决“反复治、治反复”问题，实现“决不把脏乱差、污泥浊水、违章建筑带入全面小康”的目标，县治水办牵头住建局等部门对城区排水系统提出了整改建议。

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水

举报电话：12345